

『認定 NST ガイドブック 2014 改訂第 4 版』

お詫びと訂正

単行本『認定 NST ガイドブック 2014 改訂第 4 版』におきまして、記載内容に誤りがございました。  
下記の通り謹んで訂正いたします。

頁	訂正箇所	訂正内容(該当箇所に <u>下線</u> を入れています)	
p.103	表 6 キャプション	誤	日本人の食事摂取基準/日 70 歳以上の推定平均必要量 <u>セレン</u> :9(7) mg, 銅:0.6(0.5)mg, セレン:25(20)μg ( )は女性
		正	日本人の食事摂取基準/日 70 歳以上の推定平均必要量 <u>亜鉛</u> :9(7) mg, 銅:0.6(0.5)mg, セレン:25(20)μg ( )は女性 —:測定していない, 0:組成に含まれない, *:原料由来または自社分 析値

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

2014 年 8 月 4 日

メディカルレビュー社編集部